

Závodníci Auto Škody na své soupeře nestačili, neboť závodnický kádr je málo početný a borců nejvyšších kvalit minimum / z toho očekávaný výkon nepodal např. Vodseďálek /.

Tabulka :	1. LIAZ Jablonec nad Nisou	156 bodů
	2. Dynamo ZČE Plzeň	139
	3. Bohemians ČKD Praha	137,5
	4. Poldi SONP Kladno	136,5
	5. Slovan Liberec	133
	6. Škoda Plzeň	122
	7. Slavia IPS Praha	101,5
	8. <u>AUTO ŠKODA ML. BOLESLAV</u>	<u>84</u>

Jediné vítězství žlutomodrých chlapců :

disk - David Zapadlo - 4176 cm /čímž pochopitelně velice potěšil jak maminku, trenérku sportovních tříd, tak otce, někdejšího úspěšného diskobola/.

A další lepší výsledky :

100 m přek. 5. Nosálek 15.82 s, dálka 3. Kulka 615 cm, koule 5. Zapadlo 1289 cm, 5 km chůze 2. Cindr 27:57.0 min, 200 m 3. Kadaník 24.45 s, 4x100 m 3. Auto Škoda /Hendrych-Vodseďálek-Kulka-Kadaník/ 47.37 s

Mezi úspěšné výsledky oddílu nepatří to, že letos se do této nejvyšší republikové soutěže mládežnických družstev probojovali toliko ml. dorostenci.

PRAHA - STRAHOV / 4. ZÁŘÍ 1985

V současnosti padají jak světové rekordy v bězích na delší vzdálenosti, tak oddílové rekordy Auto Škody v těchto disciplínách. Po zlepšení oddílového maxima na 5 km byl Ivo Kyliar vymazán i z rekordní listiny v běhu na 3 km. Opět to byl JAROSLAV CHLUBNA, který tentokrát vyhrál tuto disciplínu na veřejných závodech a to výkonem 8:12.7 min.

MLADÁ BOLESLAV - ASTONKA / 6. ZÁŘÍ 1985

Běžecská hodinovka na dráze stadiónu SOU AZNP ML. Boleslav „O pohár předsedy OV SSM“ utrpěla nešťastným termínem /kolize s mistráky o den déle/ a taky větrem. Přesto v historii závodu zůstane zapsáno, že letošní ročník vyhrál PAVEL OPLT z Auto Škody.

Rekord

Za účasti tajemníka OV KSČ Š. Omamika, delegace KV KSČ vedené P. Prouzou, členy ÚV ČSN V. Plecitého a dalších hostů se ve středu 25. 9. konal v DK ROH AZNP slavnostní aktív u příležitosti Dne tisku, rozhlasu a televize.

Slavnostní atmosféru připravilo kvarteto LŠU v Ml. Boleslavi, recitátorka S. Vacková a uční SOUS AZNP v čele s vedoucím kroužku dopisovatelů D. Handrkem. Projev ke Dni tisku, rozhlasu a televize přednesl soudruh Š. Omamik. Ocenil v něm mj. výsledky práce okresních i podnikových sdělovacích prostředků a zdůraznil jejich úkoly v dnešních složitých mezinárodních podmínkách, v nichž usilujeme o splnění národních hospodářských úkolů posledního roku 7. pětiletky a kdy jsme vstoupili do období příprav XVII. sjezdu KSČ a voleb do zastupitelských sborů.

V bohaté diskusi pozdravil účastníky aktívu jménem KV KSČ soudruh P. Prouza, který také předal redakci Ventílu blahopřejný dopis KV KSČ u příležitosti 40. výročí založení těchto podnikových novin AZNP. Cestná uznání a věcné odměny převzali rovněž nejaktivnější dopisovatelé, spolupracovníci a rozšiřovatelé stranického tisku. (ok)

U PŘÍLEŽITOSTI DNE TISKU, ROZHLASU A TELEVIZE byl na slavnostním shromáždění v Domě kultury ROH AZNP v Mladé Boleslavi za dopisování do týdeníku Zár Mladoboleslevska odměněn dopisovatel oddílu Martin Klíma.

Týden numismatiky

Jedním z nejčilejších zájmových kroužků Domu kultury ROH AZNP v Ml. Boleslavi je kroužek numismatiků, který ve spolupráci s mladoboleslavskou pobočkou České numismatické společnosti pořádá každý měsíc odbornou přednášku, výměnnou burzu a jednou ročně mimořádnou členskou schůzi s nabídkou numismatického materiálu pro zájemce z celé ČSSR. Také letos, v roce 30. výročí trvání pobočky ČNS, se mají příznivci této sběratelské vášně na co těšit. Dne 1. listopadu přijme předseda MěstNV L. Makovský výbor pobočky, po výroční slavnostní schůzi se sejdou numismatici se zástupci 40 poboček ČSR a SSR.

Na neděli 3. listopadu je připravena slavnostní vernisáž výstavy „Mladá Boleslav na pohlednicích a medailích“, která se koná v hu-

dební síni DK ROH AZNP v 10 hodin. Součástí výstavy je samostatná expozice České státní spořitelny a téměř padesátka medailí a plaket mladoboleslavského atleta Přemysla Dolenského, který se od svého mládí věnoval lehké atletice. Ještě nyní, jako „veterán“, běhá doma i v zahraničí. Za celou tu dobu nasbíral řadu medailí, k nim pak přidal medaile jako uznání věrnosti závodu AZNP, medaile města Ml. Boleslav a státní a stranická vyznamenání. Výstava potrvá celý týden.

na účasti
PŘEMYSLA
DOLENSKÉHO

Ze života atletů Auto Škody

ZLATO ŽÁKU BARTOVI

Na tartánu stadionu TJ Vítkovice proběhlo letošní mistrovství ČSR žactva. Největším úspěchem mladoboleslavských zátků bylo vítězství V. Bartvy v hodu oštěpom výkonem 4956 cm. Jedinou historie i současnost mladoboleslavského oštěpu má dalšího pokračovatele.

MUŽSKÉ BĚČKO VE STŘEDU TABULKY

V Kolíně proběhlo závěrečné kolo přeboru Středočeského kraje družstev I. třídy mužů. Nejúspěšnější byli vojáci z VTJ Kutná Hora B získali 242,25 bodů. Auto Škoda B patřila 4. příčka za 139,75 bodů. Rovněž celkovým vítězem soutěže jsou atleti z Kutné Hory, Mladoboleslavským patří též 4. místo.

Z jednotlivců byl nejúspěšnější vítěz skoku o tyči Ing. Sopoušek (360 cm). O místo hůt skočili Výborný v kladivu

(4326 cm) a P. Doležal v kouli (1306 cm).

OSPĚŠNĚ NA „POLDI '85“

Mezinárodního atletického mítinku v Kladně se zúčastnili i závodníci AS. Vysokou úroveň měl oštěp - J. Zelený 8232 cm (druhý nejdelší hod tohoto závodníka vůbec), Kverek 5796 cm, Rýdl (oba starší dorostenci) 5588 cm (osobní rekord). Vyškat Budín zaznamenal rovně 2 metry.

PORÁDÁME POHAR ROZHLASU

Oddíl atletiky TJ Auto Škody bylo svěčeno pořadatelství krajského kola Poháru rozhlasu žactva. Tato tradiční mládežnická soutěž, na níž se představitel v podstatě výkvi středočeské zákoeské atletiky, začíná ve čtvrtek 3. října ve 13 hodin na ústředním stadionu v Ml. Boleslavi. [mk]

IV. kolo přeboru družstev Středočeského kraje mužů I. třídy

Kolín

7. září 1985

Za chladu proběhlo poslední kolo soutěže, v níž startuje druhé družstvo mužů Auto Škody. Celková tabulka odpovídá výsledkům závěrečného kola, Mladoboleslavským náleží umístění ve středu tabulky. To by nevadilo, a l e :
ú kolem tohoto celku je dát příležitost dorostencům, chlapcům po základní vojenské službě u útvaru či závodníkům po zranění - opak je pravdou, oporami týmu jsou ostřílení harcovníci blížící se často čtyřicítce, mezi nimiž sem tam bojuje nějaký ten talent / do druhé skupiny patří vlastně jen Rýdl, Stránský, Kačaník, Kulka a Žádný /. Je chybou, že pro mnohé dorostence je závodění v běčku pod jejich úroveň a raději se startům za toto družstvo vyhnou!

Pořadí	1. VTJ Kutná Hora B	242,25	6
IV. kola:	2. Poldi Kladno B	170,25	5
	3. Slovan Roztoky	141,75	4
	4. AUTO ŠKODA B	139,75	3
	5. TJ Kolín	121	2
	6. Beník Příbram	80,5	1

kladivo 2. Výborný 4326 cm, tyč. i. Ing. Sopoušek 360 cm, koule 2. P. Doležal 1306 cm

OŠTĚPAŘ
BARTA
VRATISLAV

MISTREM ČSR

Mistrovství ČSR žactva • Ostrava - Vítkovice • 14. září 1985

Velice potěšila všechny příznivce mladoboleslavské atletiky zpráva, která se rozšířila po příjezdu skupiny žactva se svého republikového šampionátu: Vratislav Barta získal v hoďu oštěpem za výkon 4996 cm zlatou medaili. Bude dnešní 14 letý talent dalším pokračovatelem úspěchů mladoboleslavských závodníků v této disciplíně? Záleží zejména na Vráťovi samotném.

5 ŽÁKOVSKÝCH TITULŮ

PŘEBOR STŘEDOČESKÉHO KRAJE JEDNOTLIVCŮ ŽACTVA STARŠÍHO PROBĚHL LETOS V KUTNÉ HOŘE. DO MLADÉ BOLESTAVI BYLO ODVEZENO 5 ZLATÝCH MEDAILÍ.

MEZI CHLAPCI VYBOJOVALI PŘEBORNICKÝ TITUL NA 800 M HAŠLAR /2:16.2 MIN/, NA 1500 M VAJSEJTL /4:42.8 MIN/ A V OŠTĚPU BARTA /4430 CM/.

ZBÝVAJÍCÍ PRVENSTVÍ PATŘILA NAŠIM STARŠÍM DÍVKÁM BASOVÉ /80 M PŘEKÁŽEK ZA 13.5 S/ A PÁNKOVÉ /VÝŠKA 145 CM/.

DRUHÉ MÍSTO ZÍSKAL DÁLKAŘ KAMENÍK /524 CM/. TŘETÍ SKONČILI NA 80 M PŘEKÁŽEK GREPL ZA 12.9 S A V TĚŽE DISCIPLÍNĚ JIRÁSKOVÁ ZA 14.2 S.

OSLABENÍ

ligového družstva

Je tu období výměny stráží ve službě mladých mužů v ČSLA. Vojnu končí starší z bratrů Železných, Petr /oštěpař/ a taky sprintér Leopold Novotný.

Auto Škodě však odchází kvarteto borců vysokých kvalit, za které se budou těžko hledat náhradníci, a to Jan Železný, Libor Polánek, Ladislav Šifta a Jaroslav Chlubna.

Podle abecedy je nejdříve JAROSLAV CHLUBNA, který přišel do Prahy k trenéru PhDr. Pavlu Svobody ze Severní Moravy. Letos Jarda /narozený 17. 11. 1963/ závodnický vyzrál a dosáhl posunu rekordů oddílu na 8:12.7 min na 3 a na 14:17.80 min na 5 km, vítěz posledního ligového kola na 3 km překážek se těsně před vojnu dostal do výběru ČSSR a na letošním ročníku Běhu Růdeho práva startoval za reprezentační béčko, pozornost zasluhuje i jeho vynikající čas na 10 km 30:26.6 min.

LIBOR POLÁNEK /narozený 1. 5. 1966/ přišel k atletice od kopané a po všechny roky závodění za družstva Auto Škody získal pověst bojovníka do posledního metru a taky maximálního poctivce v přípravě, který oplýval v tomto směru vlastnostmi, jimiž jeho vrsevníci obvykle nedisponují. Jirka Hlaváč může být na tohoto svěřence pyšný, stejnětak jako na pracovišti jeho šéf mistr sportu Václav Bečvárovský. 1500 m umí za 3:54.94 min.

Vloni vystrčil své trojskokanské růžky LADISLAV ŠIFTA / též loňský dorostenec / a letos na jaře se dostal téměř na samý mladoboleslavský trojskokanský Olymp - 1456 cm v jeho věku uměl jen Zdeněk Vaňouček. Láda má rezervy ve vyrovnanosti skoků a taky v lepším ovládní dálky samotné. Pak může útočit výš - potřebné povahové vlastnosti tento chlapce z Jizerního Vtelne má. Jeho přípravu vedl Josef Horák.

Posledním / podle abecedy / je československý juniorský a dorostenec-
ký rekordman v oštěpu JAN ŽELEZNÝ /narozen 16. 6. 1966/, vedoucí závodník letošních evropských juniorských tabulek a 4. z MEJ v Cottbusu. O koho se jedná, je každému, kdo sleduje mladoboleslavské sportovní dění, jasné, tak dodávám jen tolik, že Honza trénuje pod dohledem svého otce a že hostuje v I. celostátní lize v TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, v jehož barvách obsadil počátkem září na III. a IV. kole této soutěže shodně třetí místa.

Haló,
haló!

pořádáme POHÁR

ROZHLASU



'85

POHÁR ROZHLASU patří už roky k soutěžím, při nichž jsou obje-
vány talenty, z nichž mnohé končí až v reprezentaci.

POHÁR ROZHLASU se organizován každoročně po krajských liniích,
přičemž nejlepší celky jsou známy na základě porovnání bodových
výsledků jednotlivých družstev /jeden každý výkon bodován dle
bodovacích tabulek, dějiště krajských kol jsou spojena sítí
zpravodajů Čs. rozhlasu, kteří v jednotlivých vstupech informu-
jí o dění na „svých“ stadiónech jak posluchače, tak aktéry na
zbývajících stadiónech/

POHÁR ROZHLASU je určen žákům.

POHÁR ROZHLASU bude mít letos své krajské kolo pro Středočeský
kraj na ústředním stadióne TJ Auto Škoda v Mladé Boleslavi dne
3. října 1985 /čtvrtek / od 13 hodin.

POHÁR ROZHLASU z Mladé Boleslavi Vás tedy zve jak do ochozů,
tak, radiopřijímačům

Mezinárodní závody „Poldi 85“ • Kladno • 11. září 1985

Druhého nejdelšího hođu své kariéry 8232 cm dlouhého dosáhl
Jan Železný, standart odvedl Libor Kverek /6786 cm/, osobní
rekord zlepšil Jan Rýdl /5588 cm/. Táňa Nevosadová hodila 3598
cm. Rovně 2 metry skočil výškař Petr Budín.

JAROMÍR CHLÁDEK, závodník mladoboleslavského muž-
ského béčka, byl nejrychlejším ze startujících na
krosu pořádaném 23. září v Mladé Boleslavi na Bor-
ku v hlavním závodě mužů.

DO POLSKA, konkrétně do Walcze, odjela 27. září
výprava nejlepších žáků Auto Škody k vybojování
utkání se stejně starými Poláky. Na oplátku uvítá-
me potěr z klubu Orel Walcz příští rok v Boleslavi.

DO BULHARSKA odjede v první půli října výprava at-
letů Středočeského kraje, kde bude mít zastoupení
i Auto Škoda. Do širší nominace bylo navrženo trio
Petr Budín, Vláďa Koudelka, Bohouš Loubek.

OSLABENÍ

ligového družstva

Je tu období výměny stráží ve službě mladých mužů v ČSLA. Vojnu končí starší z bratrů Železných, Petr /oštěpař/ a taky sprintér Leopold Novotný.

Auto Škodě však odchází kvarteto borců vysokých kvalit, za které se budou těžko hledat náhradníci, a to Jan Železný, Libor Polánek, Ladislav Šifta a Jaroslav Chlubna.

Podle abecedy je nejdříve JAROSLAV CHLUBNA, který přišel do Prahy k trenéru PhDr. Pavlu Svobody ze Severní Moravy. Letos Jarda /narozený 17. 11. 1963/ závodnický vyvrhl a dosáhl posunu rekordů oddílu na 8:12.7 min na 3 a na 14:17.80 min na 5 km, vítěz posledního ligového kola na 3 km překážek se těsně před vojnu dostal do výběru ČSSR a na letošním ročníku Běhu Rudého práva startoval za reprezentační béčko, pozornost zasluhuje i jeho vynikající čas na 10 km 30:26.6 min.

LIBOR POLÁNEK /narozený 1. 5. 1966/ přišel k atletice od kopané a po všechny roky závodění za družstva Auto Škody získal pověst bojovníka do posledního metru a taky maximálního poctivce v přípravě, který oplýval v tomto směru vlastnostmi, jimiž jeho vrsevníci obvykle nedisponují. Jirka Hlaváč může být na tohoto svěřence pyšný, stejnětak jako na pracovišti jeho šéf mistr sportu Věclav Bečvárovský. 1500 m umí za 3:54.94 min.

Vloni vystrčil své trojskokanské růžky LADISLAV ŠIFTA / též loňský dorostenec / a letos na jaře se dostal téměř na samý mladoboleslavský trojskokanský Olymp - 1456 cm v jeho věku uměl jen Zdeněk Vaňouček. Láďa má rezervy ve vyrovnanosti skoků a taky v lepším ovládní dálky samotné. Pak může útočit výš - potřebné povahové vlastnosti tento chlapce z Jizerního Vtelna má. Jeho přípravu vedl Josef Horák.

Posledním / podle abecedy / je československý juniorský a dorostenec-
ký rekordman v oštěpu JAN ŽELEZNÝ /narozen 16. 6. 1966/, vedoucí závodník letošních evropských juniorských tabulek a 4. z MEJ v Cottbusu. O koho se jedná, je každému, kdo sleduje mladoboleslavské sportovní dění, jasné, tak dodávám jen tolik, že Honza trénuje pod dohledem svého otce a že hostuje v I. celostátní lize v TJ LIAZ Jablonec nad Nisou, v jehož barvách obsadil počátkem září na III. a IV. kole této soutěže shodně třetí místa.

Haló,
haló!

pořádáme POHÁR

ROZHLASU



'85

POHÁR ROZHLASU patří už roky k soutěžím, při nichž jsou obje-
vány talenty, z nichž mnohé končí až v reprezentaci.

POHÁR ROZHLASU se organizován každoročně po krajských liniích,
přičemž nejlepší celky jsou známy na základě porovnání bodových
výsledků jednotlivých družstev /jeden každý výkon bodován dle
bodovacích tabulek, dějiště krajských kol jsou spojena sítí
zpravodajů Čs. rozhlasu, kteří v jednotlivých vstupech informu-
jí o dění na „svých“ stadiónech jak posluchače, tak aktéry na
zbývajících stadiónech/

POHÁR ROZHLASU je určen žákům.

POHÁR ROZHLASU bude mít letos své krajské kolo pro Středočeský
kraj na ústředním stadióne TJ Auto Škoda v Mladé Boleslavi dne
3. října 1985 /čtvrtek / od 13 hodin.

POHÁR ROZHLASU z Mladé Boleslavi Vás tedy zve jak do ochozů,
tak radiopřijímačům

Mezinárodní závody „Poldi 85“ • Kladno • 11. září 1985

Druhého nejdelšího hoďu své kariéry 8232 cm dlouhého dosáhl
Jan Železný, standart odvedl Libor Kverek /6786 cm/, osobní
rekord zlepšil Jan Rýdl /5588 cm/. Táňa Nevosadová hodila 3598
cm. Rovně 2 metry skočil výškař Petr Budín.

JAROMÍR CHLÁDEK, závodník mladoboleslavského muž-
ského béčka, byl nejrychlejším ze startujících na
krosu pořádaném 23. září v Mladé Boleslavi na Bor-
ku v hlavním závodě mužů.

DO POLSKA, konkrétně do Walce, odjela 27. září
výprava nejlepších žáků Auto Škody k vybojování
utkání se stejně starými Poláky. Na oplátku uvítá-
me potěr z klubu Orel Walcz příští rok v Boleslavi.

DO BULHARSKA odjede v první půli října výprava at-
letů Středočeského kraje, kde bude mít zastoupení
i Auto Škoda. Do širší nominace bylo navrženo trio
Petr Budín, Vláďa Koudelka, Bohouš Loubek.

Z alba talentů

LIBOR KVEREK

Do povědomí členů výboru oddílu a lidí okolo mladoboleslavské atletiky se mladý adept královny sportu dostává v žakovském věku nejčastěji jako medallista z mistrovství republiky. Takto získal svoji prvou cennou medaili i Libor Kverek (14. 3. 1967), dnešní dorostenecký a juniorský reprezentant CSSR.

Jeden z nejnadanějších žáků sportovních tříd v 6. mladoboleslavské základní škole přivezl v červenci 1981 z Ostravy stříbrnou medaili za oštěpařský pokus 43,60 m a k tomu i čtvrté místo ve vrhu koulí. Mimochodem: k závodu nastupoval v třetích z oddílového inventáře zapůjčených s podmínkou, že umístí-li se do třetího místa, zůstanou mu trvale. A tak inspirace k maximálnímu výkonu přinesla své ovoce.

Trenérka Věra Zapadlová předávala do tréninkového střediska mládeže nadějného vrhače s výkony 47,34 m v oštěpu, 75 m kriketovým míčkem, 12,44 m koulí a 36,68 m diskem.

Jako mladší dorostenec (už jako student střední zemědělské školy v Mladé Boleslavi) zlepšoval svá maxima, zejména v oštěpu, na nějž se začal pod odborným vedením ing. Jaromíra Sachomského specializovat. V roce 1982 uměl 56,50 m, v roce 1983 70,22 m oštěpem o hmotnosti 600 gramů.

Přechod do kategorie starších dorostenců spojený s přechodem na 800-gramové nářadí nepřinesl často přicházející problémy, výkonnostní růst Liborův pokračoval. Loni prohrával jen se svým oddílovým druhem Janem Železným, československým juniorským a dorosteneckým rekordmanem, i když 70 m nepřehodil (nejvíce 69,16 m).

Letos, kdy Železný přešel do seniorské kategorie, kraluje Kverek československým dorosteneckým oštěpařům i přes přípravu na maturitu a přijímací zkoušky na Vysokou školu zemědělskou do Prahy — obojí úspěšně zvládl.

Libor, chlapec s ojedinělými fyzickými předpoklady, i jeho trenér ing. Sachomský přesně vědí, co chtějí. Proto také mladý oštěpař Auto Škody vystoupil na nejvyšší stupeň při vyhlášení vítězů jak na přeboru CSR, tak ČSSR. A v půli července ve střetnutí juniorů ČSSR—Recko posunul svůj osobní rekord na 74,56 m.

V šedesátileté historii mladoboleslavské atletiky patří oštěp k nejméně úspěšným disciplinám. Pokračovatelem umění borců jako Wunsch, Bečvářovský, Horáková, Železný st., ing. Sachomský, Bartošová, Doležal, Sobotka a dalších je v současnosti vedle Jana Železného právě osmnáctiletý Libor Kverek.

JUDr. M. KLÍMA

**10. v
ROČNÍK**

Velké ceny

Mladé

6. ŘÍJNA

1985

Boleslavi

V HODINOVCE CHŮZE NA DRÁZE

REKORDY

- Tak mladoboleslavská chodecká hodinovka má za sebou první desítku ročníků. Po počátečním rozkoukávání se závod dostal do povědomí čs. špičky, tradičně k VELKÉ CENĚ MĚSTA MLADÉ BOLESLAVI patří i ČESKOSLOVENSKÉ REKORDY. Tradice nebyla porušena ani letos - tak, kdo jste nebyli při tom, vězte, že
- vítězem kategorie mužů se stal opět IVO PITÁK /LIAZ Jablonec/, jenž opět posunul čes.rekord na 14.175 m /dosavadní rekord ČSR patřil téměř borci/
 - nový rekord Velké ceny,
 - statečně bojoval domácí STANISLAV MEZERA /2./ - 12.118,30 m, slušný byl come-back JAROMÍRA JANÍČKA /5./ - 11.555 m,
 - starší dorostence vyhrál čskolipský Brož s 11.840,40 m a mladší dorostence vyhrál děčínský Příhonský výkonem 11.417,10 m,
 - nejrychlejší žena JANA ZÁRUBOVÁ /Atletik Praha/ překonala československý rekord /svůj vlastní/ na hodnotu 11.436,30 m a současně v mezičase zlepšila rekord ČSSR na 10 km na dráze na 51:55.4 min,
 - padl i rekord dráhy na 10 km /Piták potřeboval k užití této vzdálenosti 44:12 min/

STANDA Mezera





MMM

MARATÓNSKÝ
BRONZ

79
Blanca Vaňkové

55. ročník Mezinárodního maratónu míru • Košice • 6. října 1985

Prvá historická medaile mladoboleslavské maratónkyně z přeborů ČSR nebo ČSSR je na světě. Od první letošní říjnové neděle se s ní může chlubit velice skromná 28 letá absolventka filosofické fakulty Karlovy university v Praze pracovnice Okresního pedagogického střediska maminka 7 leté školačky I. třídy Blanka Vaňková. Přesto, že bylo veliké horko, Blanka si odvezí bronzovou medaili v hodnocení mistrovství ČSSR v maratónu žen ! Blanka sice odjížděla na východ Slovenska jako jedna z mála závodnic ČSSR s časem pod 3 hodiny, na startu však byly dívky zkušenější a připravující se za lepších podmínek, mnohdy ve střediscích vrcholového sportu. Přesto mladoboleslavská atletka zabojovala a za čas 3 : 11. 58 hod. na trati 42.195 m po asfaltce na trase Košice - Seňa - Košice vystoupila na stupně vítězů.

Atlétiku ve městě na Jizeře reprezentovali na jednom z nejstarších kontinentálních maratónů též muži. /Blanka je však strčila do kapsy všechny/. 37. proběhl cílem Vláda Koudelka v čase 2:34:58 hod., maratónský debut Petra Trnky znamenal čas 2:48:25 hod., Přemek Hašlar zaběhl 2:54:45 hod., Pavlu Opltovi závod neseďl, přesto zdolal trať za 2:59:47 min.

Abrahámoviny

V prvé listopadové dekádě se dožívá významného životního jubilea, 50 let, bývalý výborný ligový tyčkař, později obětavý trenér JAN MARTÍNEK. Vedoucí prodejny autobazaru Okresního podniku služeb v Mladé Boleslavi je v současné době mateřskému oddílu platný zejména při zajišťování některých nárazových úkolů, vzpomeňme příkladně jeho pomoci při pořádání loňského mistrovství ČSR do-rostenců. Do druhé padesátky hodně zdraví !

Jana Martínka

Poslední svůj předvojenský start, Běchovice 1985 /10 km/, proměnil ve vynikající 5. místo v mistrovské kategorii /současně mistrovství ČSSR v silničním běhu/ JAROSLAV CHLUBNA.

Svůj letošní pestrý mezinárodní kalendář rozšířili mladoboleslavští atleti ještě na podzim. ŽACTVO startovalo v polském Walczi.

Na 31. ročníku Běhu Cvikovem získalo vítězství Auto Škodě na 900 m žen RUŽENA HONZÁTKOVÁ /2:47.6 min./ - bylo to 13. října. Mile potěšilo 4. místo JAROMÍRA CHLÁDKA na 4.300 m mužů mílařů /13:03.8 min/, cenné je i umístění BOHUMILA LOUBKA na 15 km mužů - 6. za 49:15.4 min.

Podzimní starty

tradiční *KÁVĚR* sezóny na dráze

VÍCEBOJE: VÍTĚZSTVÍ P. ŽELEZNÉHO

a R. JAROŠOVÉ

Oddílové víceboje · 28. a 29. září 1985 · Mladá Boleslav

Oddíl velkých desetibojařských tradic, Auto Škoda, pořádal na závěr letošní sezóny desetiboj a zúčastnili se vesměs závodníci jiných disciplín, přesto každý, kdo absolvuje kompletní desetiboj, zasluhuje obdiv. Totéž se dá říci o sedmibojařkách.

Počasí bylo příznivé, babí léto umožnilo dosažení řady hodnotných výkonů i v jednotlivých disciplínách, mezi nimiž vévodí Kverkův oštěp.

Po dvouleté vojně startoval prvně v žlutomodrém dresu Petr Železný. Návrat do civilu byl úspěšný a vyhrál. Nejlepší dívkou byla dle očekávání Radka Jarošová.

Desetiboj mužů : 1. Petr Železný 4.746 bodů /12.4 - 602 - 960 - 185 - 66.4 - 19.0 - 2910 - 303 - 5666 - 5:37.4/, 2. Tomáš Verner 4.249 b., 3. Luboš Kouřil 4.154 b., 4. Jiří Kejmar 4.079 b., 5. Libor Polánek 4.013 b. /mimo jiné 400 m 53.5 s/, atd. /startovalo 10 závodníků/.

Desetiboj starších dorostenců : 1. Libor Kverek 4.222 b. /mimo jiné oštěp 6370 cm, koule 1255 cm/ - startovali 3 chlapci.

Desetiboj mladších dorostenců : 1. David Zapadlo 3773 b. /mimo jiné 1237 cm koulí, 3780 cm diskem, 4030 cm oštěpem.

Sedmiboj ženy : 1. Táňa Nevosadová 2.956 b. /v tom 3298 cm oštěpem, 954 cm koulí/, 2. Pavλίna Kratochvílová 2.472 b. /3364 cm oštěpem/.

Sedmiboj starší dorostenky : 1. Radka Jarošová 3.837 b. /16.7 s na 100 m překážek, 528cm do dálky/, 2. Jana Krýzová 3.158 b. /536 cm do dálky/. Nejvíce překvapila koule vítězky kategorie - 980 cm se blíží ligové úrovni !

NEJLEPŠÍ VÝKONY

v roce 1985

M U Ž I

50 m Šebesta 6.2 s, 60 m J.Verner 7.0 s, 100 m J.Verner 11.44 s, 200 m Kouřil 24.5 s, 400 m Heřmanský 52.73 s, 800 m Polánek 1:55.6 min, 1000 m Polánek 2:31.2 min, 1500 m Polánek 3:54.94 min, 3000 m Chlubna 8:12.7 min, 5000 m Chlubna 14:17.80 min, 10.000 m Chlubna 30:26.62 min, 15.000 m dráha Loubek 49:47.0 min, 20.000 m dráha Loubek 1:06:55.0 hod., 10 mil dráha Loubek 53:32.0 min, hodinovka dráha Loubek 17.976 m, maratón Kameník 2:30:18.0 hod., 110 m překážek Mozík 16.11 s, 400 m překážek Mozík 1:01.5 min, 3000 m překážek Chlubna 9:19.8 min, 4 x 100 m Verner-Budín-Zelený-Hrnčíř 44.87 s, 4 x 400 m Havrda-Ing.Činka-Polánek-Brzobohatý 3:34.8 min, 4 x 2 kola haly Praha-Strahov Trhoň-Vodseďálek-Fišera-Polánek 2:47.6 min, 3000 m chůze dráha Mezera 13:50.8 min, 10.000 m chůze dráha Mezera 49:15.0 min, 20.000 m chůze silnice Mezera 1:48:20.0 hod., 50.000 m chůze silnice Mezera 4:45:37.0 hod, hodinovka chůze dráha Mezera 12.118,30 m, výška Zelený 206 cm, dálka J.Verner 668 cm, tyč Ing. Sopoušek 360 cm, trojskok Šifta 1456 cm, disk Ing. Dvořák 4854 cm, koule Ing. Dvořák 1539 cm, oštěp J.Železný 8468 cm, kladivo Velíšek 4738 cm, desetiboj P.Železný 4.746 b.

M L A D Š Í D O R O S T E N C I

50 m Hendrych 6.6 s, 60 m Kulka 7.6 s, 100 m Kadaník 11.6 s, 200 m Kadaník 23.90 s, 400 m Kadaník 53.7 s, 800 m Vodseďálek 2:00.38 min, 1000 m Vodseďálek 2:49.5 min, 1500 m Mlejnek 4:26.29 min, 100 m překážek Nosálek 15.82 s, 50 m překážek Nosálek 7.8 s, 300 m překážek Nosálek 45.54 s, 4 x 100 m Hendrych-Kulka-Vodseďálek-Kadaník 47.50 s, 3000 m chůze Cindr 16:57.4 min, 5000 m chůze Cindr 27:39.0 min, výška Fořt 173 cm, dálka Kulka 630 cm, tyč Zapadlo 220 cm, disk Zapadlo 4484 cm, oštěp Zapadlo 4182 cm, koule Zapadlo 1296 cm, desetiboj Zapadlo 3.773 b.

S T A R Š Í D O R O S T E N C I

50 m Hrnčíř 6.17 s, 60 m Hrnčíř 7.1 s, 100 m Havrda 11.6 s, 200 m Havrda 23.1 s, 400 m Brzobohatý 53.2 s, 800 m Trhoň 2:04.8 min, 1000 m Rešl 3:11.7 min, 1500 m Křížek 4:19.1 min, 3000 m Křížek 9:26.5 min, 5000 m Křížek 16:13.7 min, 100 m překážek 19.3 s Kverek, 400 m překážek Zdílna 1:07.0 min, 4 x 100 m Brzobohatý-Žambera-Bureš-Resl 47.2 s, výška Zdílna 175 cm, dálka Havrda 618 cm, tyč Rýdl 242 cm, trojskok Hrnčíř 1233 cm, oštěp Kverek 7456 cm, disk Kverek 3446 cm, koule Selichar 1296 cm, kladivo Zdílna 2730 cm, desetiboj Kverek 4.222 b.

Nejlepší 1985

ŽENY

50 m Volfová 6.6 s, 60 m Volfová 8.4 s, 100 m Volfová 12.3 s, 200 m Volfová 26.3 s, 400 m Bradáčková 1:02.0 min, 800 m Dlasková 2:27.6 min, 1000 m Honzátková 3:10.1 min, 1500 m Honzátková 4:55.37 min, 3000 m Honzátková 10:40.0 min, maratón Vaňková 2:57:31.0 hod., 100 m překážek Tomšů 16.0 s, 400 m překážek Bradáčková 1:11.7 min, dálka Tomšů 534 cm, výška Stanislavová 163 cm, oštěp Slabá 4386 cm, koule Nevosadová 1054 cm, disk Dvořáková 3860 cm, 4 x 100 m Zítková-Jarošová-Krýzová-Volfová 49.85 s, 4 x 400 m Zítková-Janků-Boháčková-Bradáčková 4:17.2 min, sedmiboj Nevosadová 3.950 b.

STARŠÍ DOROSTENKY

50 m Krýzová 6.7 s, 60 m Krýzová 8.1 s, 100 m Krýzová 13.1 s, 200 m Jarošová 26.7 s, 800 m Krbečková 2:30.05 min, 1500 m Krbečková 5:24.8 min, 50 m překážek Jarošová 7.3 s, 100 m překážek Jarošová 14.78 s, výška Krýzová 150 cm, dálka Jarošová 542 cm, oštěp Kukulová 2818 cm, koule Jarošová 980 cm, sedmiboj Jarošová 3.837 b.

MLADŠÍ DOROSTENKY

100 m Zítková 13.6 s, 200 m Zítková 28.2 s, 400 m Býmová 1:05.0 min, 800 m Boháčková 2:28.8 min, 1000 m Boháčková 3:17.8 min, 1500 m Křížková 4:50.22 min, 100 m překážek Emanovská 18.0 s, 400 m překážek Vachková 1:22.83 min, výška Emanovská 150 cm, dálka Janků 481 cm, 4 x 100 m Zítková-Býmová-Janků-Vachková 55.1 s, oštěp Zítková 3466 cm, koule Kverková 1012 cm, disk Tomášková 2768 cm

Nejlepší

českoslovenští atleti roku 1985

Atletika je sportem, při němž lze dosažené výkony přesně měřit. A z těchto výkonů vznikly nedávno i letošní československé tabulky, prozatím do 10. místa. Je naší chloubou, že v nich nalézáme i závodníky Auto Škody, uvědomíme-li si, že žijeme ve skromných poměrech vzhledem k možnostem středisek vrcholového sportu, resp. středisek vrcholového sportu mládeže.

A mladoboleslavské zastoupení je následovné :

oštěp - 2. JAN ŽELEZNÝ	8468 cm
muži 10. LIBOR KVEREK	7456 cm
maratón-6. BLANKA VAŇKOVÁ	2:57:31 hod.
ženy	

A ještě je zajímavé podívat se, že do desítky v olympijských disciplínách v dospělých se dostali mnozí naši nedávni závodníci :

800 m L. Šubrt 6. za 1:49.16 min,
110 m překážek A. Höffer 1. za 13.87 s,
800 m D. Jílková 6. za 2:04.80 min,
oštěp D. Bartošová 7. za 4826 cm

Méně zasvěcené příznivce mladoboleslavské atletiky jistě překvapuje vysoké tabulkové umístění maratónkyně Blanky Vaňkové, jež není příliš známa. Proto bude nejbližší době této závodnici věnována pozornost právě na této nástěnce.

NEJLEPŠÍMI MLADŠÍMI ŽÁKY ODDÍLU, resp. sportovní školy TJ Auto Škoda, byli trenéry určeni chlapci 1. JIŘÍ NOSÁLEK, 2. Pavel Jirásek, 3. Michal Žákovský a dívky 1. RADKA KARBANOVÁ, 2. Simona Vaníčková, 3. Petra Krýzová. Mladí, ne-usněte na vavřínech a až je o vás v budoucnosti slyšet co nejvíce.

AKTIV ODDÍLOVÝCH FUNKCIONÁŘŮ proběhl začátkem listopadu ve středisku TJ Auto Škoda na Ouči. Především byla zhodnocena právě skončená sezóna, vytýčeny úkoly pro rok 1986, projednáno bylo obsazení výboru v novém volebním období, jednotlivým družstvům byli přiděleni noví i staronoví vedoucí pro příští rok,... Současně proběhlo školení rozhodčích atletiky III. třídy, čímž se posílil náš rozhodcovský sbor, především nedávnými aktivními závodníky nebo ještě činnými borci.

padl mi urnání

V jednom z prvních letošních prosincových dní byl trenér sportovní školy a sám ještě velice aktivní běžec veteránské kategorie I V A N V A N Í Č E K na výběhu ve směru Debř.

Když tento štíhlý dlouhán doběhl do míst, kde potok vytékající z Čistického dolu podtéká železniční trať, viděl u úzkého mostku přes vodu stát překvapenou mladou maminku s malým dítětem v náručí - a druhé dítě právě vklouzlo do studené vody potoka.

Člen Auto Škody nezaváhal - nezletilce vylovil a předal zaskočené matce.

A jak se rychle objevil, tak rychle se zase ztratil a zmizel dříve než zaskočená žena pronesla slova díků.



EU VĚŘITELNĚ RYCHLÝ VZESTUP

Blanky
Vaňkové

ŽENY

SE

KOUZLU

MARATÓNU

ODDÁVAJÍ

Představujeme Blanku Vaňkovou

1. Dá se stihnout i téměř nemožné, 2. Začít není nikdy pozdě. - Tyto dvě poučky si bez jakékoliv nadsázky vyvodíme z vyprávění o nečekané medailistce z mistrovství ČSSR

Žádná naděje

V jihočeské Soběslavi prožila Blanka Vaňková /narozená 23. 2. 1957/ svá dětská léta i roky dospívání. Mokrát v průběhu tělocviků na devítiletce běžela nějaký delší běh, ale jen jedenkrát byla pověřena reprezentací školy na Běhu Mladé fronty, sama Blanka si o tom myslí, že šlo spíše o omyl. V těch letech bavilo Blanku všechno možné, ale žádný sport jí neokouzluje. A po úspěšné maturitě na gymnasiu byla Blanka přijata na filosofickou fakultu Karlovy University v Praze.

Škola, rodina, stěhování

Jihočeška Blanka neměla ještě na vysoké škole mnoho zkoušek za sebou, když uzavírala sňatek s Ing. Bohuslavem Vaňkem, absolventem strojí fakulty ČVUT v Praze, pocházejícím pár kilometrů od jejího trvalého bydliště.

Brzy potom se narodila Michala. Mladé mamince bylo umožněno dokočit školu podle individuálního studijního plánu.

Tenkrát to byla pro jedenadvacetiletou dívku pěkná zabíračka, navíc manžel přešel k zaměstnavateli do Mladé Boleslavi. Při tom hrál házenou za RH Mladá Boleslav.

Psal se rok 1981, když Vaňkovi dostali v Mladé Boleslavi byt. A protože Blanka už měla promoci za sebou, život rodiny se uklidnil.

Zavinil to Mrštík

Někdy zjara roku 1981 pronesl před Blankou Vaňkovou Václav Mrštík, že by to s běháním mohla zkusit, že se blíží podlážecký běh a ona přece chodí občas běhat s manželem, jenž se po ukončení hráčské kariéry běháním bránil zhruba šestikilometrovými výklusy nežádoucím zvyšování své tělesné hmotnosti. Dále Vašek jen na okraj dodal, že trať bude měřit 14 km a tak ať si Blanka zkusí běžet z Habeše přes Raďouč do Josefova Dolu, přes Jizeru a louku dolinou k Bítouchovu a druhým lesním dolem zpět k Jizeře a stejně zpátky. A Blanka tuto trať uběhla napoprvé bez podstatných problémů.

Třetí místo na Podlážkách rozhodlo, Blanka začala běhat více, seznámila se s boleslavskou běžeckou partou. Rekreační běhání pomalu dostávalo podobu soustavné přípravy.

Ovšem dnes vzpomíná Blanka na své začátky „od domu v ulici SNP jsem zpočátku doběhla přes Raďouč k lesíku pěšky došla zpět“ a je jí to směšné.

Odhaleny vytrvalostní předpoklady

Běžecká rychlost se dá rozvíjet po 20 letech věku ženy dost obtížně a tak Blanka i její stálý trenér prof. Přemysl Hašlar zaměřili svoji pozornost na nejdelší vypisovanou vytrvaleckou disciplínu žen - na maratón.

V roce 1983 i 1984 shodně odběhla Blanka pojizerských 42.195 m na jaře a maratón v pražské Stromovce na podzim, dopracovala se až k času 3:03 hod. v této náročné disciplíně.

Letos si Blanka Vaňkové odbyla premiéru v ligovém celku mladoboleslavských žen. Její debut byl dramatický, když před utkáním národní ligy se manžel doma opařil... V rozhodujícím závodě pro tým Auto Škody v Liberci proběhla Blanka v tříkilometrovém závodě cílem brzy po Růže Honzátkové v osobním rekordu 10:49.5 min. Tehdy už však měla na svém kontě výkon 2:57:31 hod. z Pojizerského maratónu 1985, kde zvítězila ve své kategorii.

Vrchol přišel na východě

Letos si chtěla držitelka mladoboleslavského oddílového rekordu vyzkoušet náš nejslavnější závod vytrvalců - Mezinárodní maratón míru, jehož jubilejní 55. ročník se konal na začátku října v Košicích.

Za nepříznivých klimatických podmínek, které dělaly problémy mužům, Blanka bez jakéhokoliv podpůrného týmu /rozuměj zejména muže-závodníka běžícího společně s vytrvalkyní, který podává občerstvení, hlídá mezičasy i soupeřky/ ve srovnání se soupeřkami doběhla 3. v mistrovství ČSSR. V cíli ji pořadatelé zahrnuli do šatny reprezentantek a moc se divili, že se svlékala s „normálními“ účastníky v zimní hale.

Bronzová medaile běžkyně Auto Škody patří k největším úspěchům atletického roku 1985 v Mladé Boleslavi. I když sama maratónkyně dodává skromně, že týchž úspěchů by jistě dosáhla každá jiná žena, jež by odběhala tolik, co ona.

Maratón, ale i aerobik

Úspěchů dosahuje-Blanka nejen množstvím kilometrů naběhaných jak ráno před zaměstnáním v Okresní psychologicko pedagogické poradně /kde jí dělá šéfa zmíněný PhDr. Václav Mrštík/, tak po večerech ale též rozvojem všech svalových partií formou aerobiku. Dvakrát týdně je možné vidět Blanku, jak vede cvičení žen v kosmonoské sokolovně.

Je obdivuhodné, co všechno 28 letá žena vše stihne, vždyť je maminkou žákyně I.třídy /mladí rodiče zde nemají žádné předky-pomocníky/, má na svých bedrech starost o rodinu, kde sice manžel velice pomáhá, ovšem má časově velice náročné povolání vedoucího dopravy OSP Mladá Boleslav

Pohledem na povídání o Blance Vaňkové zjistíme, že ve zlepšování této běžkyně jsou ještě rezervy s ohledem na délku přípravy i rychlostní rezervu. Proto budeme čekat na další úspěchy této sympatické ženy.



Zcela vpravo s č. 96 BLANKA VAŇKOVÁ
/Auto Škoda Mladá Boleslav/.

3 řákové tituly

Na přeborech Středočeského kraje žactva jednotlivců v hale získala Auto Škoda další 3 přebornické tituly. Bylo to 1. prosince v Praze a úspěšnými závodníky byli VAJSEJTL v běhu na 1500 m (časem 4:41.6 min.), BASOVÁ v běhu na 60 m překážek (časem 7.9 s) a kvarteto BASOVÁ, KRYLOVÁ, NÝVLTOVÁ, BENEŠOVÁ na 4 x 1 kolo (časem 1:27.1 min.).

Druhé místo patřilo dálkařce Krylové s 498 cm, třetí se umístili Grepl ve výšce se 167 cm, Bárta, Hašlar, Vajsejtl, Zavoral na 4 x 1 kolo za 1:27.9 min. Nejedlá na 50 m za 7.0 s a Basová v kouli 1047 cm. Ještě Hašlar doběhl druhý na 800 m v čase 2:14.7 min.

Zdařilá tečka za mistrovskými soutěžemi 1985.

KOUDELKOVÝ vítězství

VLADIMÍR KOUDELKA, vytrvalec Auto Škody, zvítězil v závodě na 5 km v hlavním závodě II. ročníku Běhu sídlištěm v Mnichově Hradišti 14. prosince v čase 15:28 min. Za ním doběhl jeho oddílový kolega Mirek Chládek, třetím místem překvapil Pavel Optl. Na téže trati závodníků nad 40 let byl nejrychlejší JAROSLAV HERČÍK.

končíme sezonu, proto

ZAMYŠLENÍ!

KUDY VEDE CESTA DOPŘEDU?

dát atletickému hnutí co nejvíce sil.

Smyslem našeho sportu není jen dosažení určitých výkonnostních cílů, společensky daleko cennější je vychovat v tréninkovém procesu všestranně rozvinutého člověka, jehož osobnost bude přínosem a tehdy, když jeho sportovní výkony ztratí svůj lesk.

nechceme atletiku s chemií!

© PRAHA (ČL): Dopink považujeme za nejdůležitější zpevnit olympijských herů. Znamená, aby sportovci, kteří se v tomto směru provinili, byli doživotně diskvalifikováni. Současně požadujeme doživotní zákaz činnosti trenérů a takzvaných lékařů, kteří zakázané prostředky sportovcům dávají," prohlásil na tribuně XI. Olympijského kongresu v Baden-Badenu jménem přítomných sportovců vynikající anglický běžec Sebastian Coe. Jeho slova přibodala ředaktor doplnku Sovětský sport V. Gaskin ve druhé části svého komentáře věnovaného problematice dopinku.

Věříme si, že Coe odsoudil nejen sportovce, používající povzbuzující prostředky, ale také trenéry a lékaře. Je to spravedlivé, protože sportovci, především mládež, jsou často nezkušení a nemají představu o tom, jakému riziku své zdraví vystavují," konstatuje Gaskin a dodává: "Dopink je strašlivé zlo. Povzbuzující látky vyvracejí samu podstatu sportu, zbavují soutěže jakéhokoli smyslu a ničí zdraví mladých sportovců. Často se tvrdí, že sportovci představují fyzickou elitu národa. Stát, které se založenými rukama sleduje, jak se jeho nejlepší sportovci otrávuji, se zbavuje budoucnosti.

V Sovětském svazu byl zaveden důsledný systém detekce dopinkových látek a anabolických steroidů u sportovců. Kontrolou prochází například všichni držitelé medailí na olympijských hrách v SSSR. Ocenění boj proti dopinku je práce zárukou zdraví sportovců. Kdyby podobný vztah k tomuto problému existoval i v jiných zemích, nemuselo by se již zabývat mezinárodní sportovní hnutí.

